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50-965 tornasol	
Lentes de sol con protección UV400 de 
clásico diseño. Con montura de acabado 
translúcido, patillas en divertidos colores y 
lentes espejados a juego
azul-rosa-verde-amarillo
plástico
14.5 cm / 4.8 cm
300 pzas
serigrafía/ tampografía
4 cm x 0.6 cm

11-101 wind	
Abanico plegable
azul-rojo
papel
24.5 cm / 26 cm		
500 pzas
serigrafía / tampografía
7 cm x 0.5 cm
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19-013 puzzle
Portaretratos armable. Para fotografía de 4.4 
cm x 4.4 cm. Arma tus propios diseños. Se 
venden por separado
azul- rojo- verde- amarillo
plástico
7.2 cm / 7.2 cm
400 pzas
serigrafía / tampografía
4 cm x 1 cm
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19-059 thin	
Frisbi plegable
blanco- azul- rojo
nylon
26.7 cm ø  
100 pzas
serigrafía
23 cm x 23 cm

19-054 yoyo	
Yoyo luminoso
azul- rojo
plástico
ø 5.6 cm / 3.3 cm		
200 pzas
serigrafía / tampografía
4.5 cm x 4.5 cm
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22-100  beach ball	
Pelota de playa
azul- roja- verde- naranja	
plástico
27 cm ø  
500 pzas
serigrafía
20 cm x 9 cm

22-102  acapulco	
Pelota de playa
azul-rojo
plástico
27 cm ø  
200 pzas
serigrafía / tampografía
15 cm x 7 cm
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19-007  levels	
Puntero de crayones
transparente
plástico
11.4 cm / 1.7 cm		
500 pzas
serigrafía / tampografía
6 cm x 1.5 cm

19-005 pointer
Puntero de crayones
transparente
plástico
9.8 cm / 1.9 cm		
500 pzas
serigrafía / tampografía
6 cm x 1.5 cm
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19-015 crayolita 6	
Caja de 6 crayones
gris
cartoncillo
9 cm / 5 cm	
400 pzas
serigrafía / tampografía
4.5 cm x 8.5 cm

19-016 crayolita 12	
Caja de 12 crayones
gris
cartoncillo
9.8 cm / 9 cm		
200 pzas
serigrafía / tampografía
9 cm x 8.5 cm

19-044  crayón 8	
Tubo de 8 crayones
café
cartoncillo
10 cm / 3.4 cm		
240 pzas
serigrafía / tampografía
3 cm x 5 cm
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19-043 ruler 30	
Regla flexible de 30 cm
blanco- transparente
plástico
31.1 cm / 3.5 cm		
2000 pzas
serigrafía / tampografía
30 cm x 2 cm

19-042 ruler 20	
Regla flexible de 20 cm
blanco- transparente
plástico
3.7 cm / 20.7 cm		
4000 pzas
serigrafía / tampografía
20 cm x 2 cm

19-001 geo
Set de geometría de 4 piezas en estuche de pvc, 
1 regla, 2 escuadras y transportador
transparente
plástico pvc
17.5 cm / 8 cm
500 pzas
serigrafía / tampografía
16 cm x 6 cm
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19-082 window
Bolsa multisusos con cierre
azul- rojo- verde
non woven
22.2 cm / 12.5 cm
500 pzas
serigrafía
20 cm x 10 cm

19-083  megan
Bolsa multisusos con cierre
blanco- azul- rojo- verde
non woven
24 cm / 11.2 cm
500 pzas
serigrafía
23 cm x 11 cm
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19-085 chanchito
Alcancía en forma de cerdito
azul- rojo
plástico
12 cm / 10.5 cm / 10.5 cm		
50 pzas
tampografía
6 cm x  3 cm

19-087  armable	
Alcancía en forma de pieza de
rompecabezas
rojo
plástico
11.5 cm / 11.5 cm/ 6 cm		
50 pzas
serigrafía / tampografía
5 cm x 2.5 cm

19-086  legazy
Alcancía en forma de cubo armable
rojo-verde
acrílico
8.5 cm / 7.5 cm / 7.5 cm	
50 pzas
serigrafía / tampografía
5 cm x 2.5 cm
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19-088  emos	
Set de 4 gomas en estuche de pvc	
transparente
goma
7.7 cm / 7.5 cm / 0.7 cm		
500 pzas
serigrafía / tampografía	 3 cm	
3 cm x  3 cm

08-707  florida	
Bolso deportivo de jareta
azul-rojo-verde
non woven
28 cm / 34.5 cm
300 pzas
serigrafía
20 cm x 10 cm
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13-601 corona
Llavero con destapador y luz led	
plata
plástico y metal
7.2 cm / 3.4 cm		
1000 pzas
serigrafía / tampografía
2 cm x 3 cm

13-700  pilsen	
Llavero destapador
azul- rojo- plata
metal
5.5 cm / 9 mm		
1000 pzas
serigrafía / tampografía
0.7 cm x 4 cm
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13-500  alumi	
Llavero metálico
plata
metal
4 cm  / 2.7 cm		
200 pzas
serigrafía / tampografía / grabado
2.5 cm x 2 cm

13-502  plate	
Llavero metálico
plata
metal
4 cm  / 3.3 cm		
200 pzas
serigrafía / tampografía / grabado
2.5 cm x 2 cm

13-501 royal	
Llavero metálico
plata
metal
4.3 cm  / 2.7 cm		
200 pzas
serigrafía / tampografía / grabado
2.5 cm x 2 cm

13-509  lafayete	
Llavero metálico
negro
metal
5.2 cm  / 2.4 cm		
200 pzas
serigrafía / tampografía / grabado
2.5 cm x 2 cm
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13-513  nice	
Llavero metálico
plata
metal
2.9 cm / 3.3 cm		
200 pzas
serigrafía / tampografía / grabado
2.5 cm x 2 cm

13-516  key love	
Llavero metálico en forma de llave 
con corazón giratorio
plata
metal
10.5 cm / 3.5 cm		
250 pzas
serigrafía / tampografía / grabado
1 cm x 1 cm

13-517  red love	
Llavero esmaltado en forma de 
corazón
plata
metal
8.2 cm / 4 cm		
250 pzas
serigrafía / tampografía / grabado
2.5 cm x 2 cm

04-200  rubí
Sujeta bolsas en forma de corazón 
con llavero
plata
metal
3.5 cm / 10 cm
400 pzas
resina
3.2 cm x 2.6 cm
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13-512  live
Llavero metálico
plata
metal
4 cm / 6.2 cm		
200 pzas
resina
1.5 cm x 2 cm

13-514  cute
Llavero tipo candado metálico en 
forma de corazón
plata
metal
2.5 cm / 2.5 cm		
200 pzas
resina
3.2 cm x 2.6 cm

13-701 andino	
Arnés de aluminio
azul- rojo- plata
metal
7.8 cm / 4 cm		
500 pzas
serigrafía / tampografía /grabado	
0.7 cm x 5 cm
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13-709  shrit	
Llavero en forma de playera	
blanco-azul-rojo-verde
pvc
8.5 cm / 6.5 cm / 05 cm		
1000 pzas
serigrafía / tampografía
3 cm x 4 cm

13-706  ok	
Llavero de acero inoxidable con 
detalles en silicón de colores	
azul-rojo
acero inoxidable
2.3 cm / 5.2 cm / 0.8 cm		
300 pzas
serigrafía / tampografía /grabado	
1.8 cm x 3.5 cm
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13-708 tennis	
Llavero en forma de tenis	
azul-rosa
goma eva/ pvc
4 cm / 7.2 cm / 3.6 cm		
500 pzas
serigrafía / tampografía
0.5 cm x 1.5 cm

13-707  sandal	
Llavero en forma de sandalia	
azul-rojo-verde
goma eva
3.3 cm / 8 cm / 2.3 cm		
1000 pzas
serigrafía / tampografía
2 cm x 1.5 cm
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02-423  dolphin	
Llavero con antiestrés en forma de 
balón de americano
café
poliuretano
5.3 cm
1000 pzas
tampografía	
2.5 cm x 1 cm

02-421 laton
Llavero con antiestrés de figura de 
corazón	
rojo	
poliuretano	
4 cm		
1000 pzas	
tampografía
2 cm x 2 cm
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10-335  refined	
Sacacorchos de 2 pasos. Detalles de color
blanco-negro-rojo
metal
12 cm / 2 cm
288 pzas
serigrafía / tampografía / grabado
6 cm x 1 cm

10-334  corck	
Sacacorchos de 2 pasos
plata
metal
11 cm / 2.5 cm
240 pzas
serigrafía / tampografía / grabado
6 cm x 1 cm
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10-336 monte pucciano
Set de 5 accesorios para vino. Incluye termómetro, 
sacacorchos, cortacápsula, cortagotas y tapón
café
madera forrada en tipo piel
18.5 cm / 16.5 cm
20 pzas
placa grabada/ grabado
15 cm x 16 cm

35-105  barón
Set de descorchador con 5 
accesorios
negro
metal
Estuche 19 cm / 22 cm/ 6.5 cm
NA
serigrafía / tampografía / grabado
6 cm x 1 cm
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35-101 campiña
Juego de 2 copas para vino
oro
cristal
22.2 cm / 8 cm
serigrafía / tampografía
2 cm x 2 cm

35-100 champagne
Juego de 2 copas para vino
oro
cristal
25.1 cm / 5.1 cm
serigrafía / tampografía
2 cm x 2 cm

35-102  rose
Juego de 2 vasos
oro
cristal
12.1 cm / 9.5 cm
serigrafía / tampografía
2 cm x 2 cm
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35-123 marty
Shaker de metal color cobre
cobre
cobre
27cm/ 6.3 cm
serigrafía / tampografía/ grabado
2 cm x 2 cm

35-103  lico
Juego de 3 tapones para vino
cobre
metal / plástico
estuche 12.5 cm / 9.5 cm/ 2.5 cm
serigrafía / tampografía 
8 cm x 8 cm
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35-122  marty
Mini globo de cristal decantador con 
dos tapones para botella de vino 
negro
plástico / cristal
estcuche: 13.6 cm/ 13 cm/ 7.5 cm
serigrafía / tampografía
10 cm x 10 cm

35-104 náutica
Tapón para vino en metal color 
cobre y silicon negro
cobre
cobre/ silicón
6 cm/ 13 cm/ 2.5 cm
serigrafía / tampografía/ grabado
2 cm x 2 cm

35-120  laurent
Champañera circular grande en 
metal
plata
acero inoxidable
20 cm/ 33.5 cm Ø
serigrafía / tampografía/ grabado
4 cm x 4 cm



Re
ga

lo
s

361360

35-115 virrey
Enfriadora de metal con detalles 
en curpiel
plata
metal
20.5 cm/ 22 cm ø  
serigrafía / tampografía/ grabado
5 cm x 5 cm

35-117 colonial
Hielera con pinzas con detalles 
en curpiel
plata
metal
14 cm/ 14 cm ø  
serigrafía / tampografía/ grabado
3 cm x 3 cm

35-116 chadon
Hielera con pinzas
plata
metal
14 cm/ 14 cm ø  
serigrafía / tampografía/ grabado
3 cm x 3 cm

35-114 festiv
Enfriadora de metal 
plata
metal
20.5 cm/ 22 cm ø  
serigrafía / tampografía/ grabado
5 cm x 5 cm
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11-650  vichy	
Tabla de madera redonda
madera
bambú
13.8 cm/ 18.8 cm/  0.8 cm
48 pzas
serigrafía / tampografía / grabado
5 cm x 5 cm

11-651  macedonia
Tabla de madera 
madera
bambú
11 cm/ 19 cm/ 1 cm 
48 pzas
serigrafía / tampografía / grabado
6 cm x 1 cm

11-652  juliana
Tabla de madera rectangular
madera
bambú
9 cm/ 22 cm/ 0.8 cm
240 pzas
serigrafía / tampografía / grabado
6 cm x 1 cm
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35-109 camp
Juego de cuchillos con tenedores 
y tabla para 6 personas
negro
metal/ madera
Estuche 30 cm/ 27 cm / 4.5 cm
serigrafía / tampografía/ grabado
10 cm x 10 cm

35-110 roquefort
Set de tabla para quesos con 3 
cuchillos
negro
metal/ madera
Estuche 26 cm / 22.5 cm/ 3.5 cm
serigrafía / tampografía/ grabado
10 cm x 10 cm

35-121 sorrento
Set de 6 cuchillos con mango de 
plástico color negro en base de madera
madera
metal/ madera
5.9 cm / 6.9 cm / 24 cm
serigrafía / tampografía/ grabado
5 cm x 10 cm
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11-649  BBQ
Set de barbacoa con 7 accesorios. Incluye paleta, trinchador 
y pinzas de acero inox con mango de madera. Con manopla 
acolchada y botes dosificadores para sal y pimienta
negro
poliéster 600D
43 cm / 78 cm
20 pzas
serigrafía / tampografía / grabado
16 cm x 6 cm

35-111 campirano
Set de BBQ en caja de madera con 
5 accesorios
madera
madera
42 cm/ 17.5 cm / 7 cm
serigrafía / tampografía/ grabado
10 cm x 10 cm
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